IxoAn NoAtikwv Mnyavikwv EMIM — Topéag Yoatikwy Nopwv & MeptBaiiovtog
MaBnua: Avavewotun Evépyela kat YoponAektpika Epya
Acoknon 4: Ektipnon peyebwv udatikou Kal evepyelakoU Looluyiou udponAektplkol TaULEUTPA

1o Sldypappa Sivetal n oxéon otabung-amoBEéuatog USPONAEKTPLKOU TAULEUTAPA, ME
KatwTtatn otadun Asttoupyiag +260 m, avwtatn otdadun Astoupyiag +340 m, uopeTpo
€€660u aywyol Guync +210 m, kot e81kA evépyeta otpoBilwv 0.23 GWh/hm?. Méow Tou
eKKeEVWTA TuBpéva, adrvetat ouvexng repBaAovtiky por 1.5 m3/s. MNa tov prva Mato ivat
YVwoTo otL: (a) tnv 1/5 n otabun Atav ota +320 m Kal 0Tn CUVEXELA AVEPRALVE CUCTNHATIKA,
(B) otic 31/5 unepyeilioav 10 hm3, (y) otn Stdpkeia dAou tou prAva raprixdnoav 30 GWh, pe
Tou¢ oTpoBiloug va AettoupyoUv OTNV OVOUAOTIKY TOUG Ttapoxr, Atot 50 m3/s.

Me Baon Ta mapandvw oTtolyela, EKTLUNOTE TOV OYKo vepoU Ttou SINABE amod toug otpofiloug,
TOV OUVTEAEDTH SUVAULKOTNTOG TOU OTABUOU Ttapaywyng, KOl TIG ELOPOEG OTOV TAULEUTNPA,
yla To urton xpoviko dtaotnua.
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2ZXEaN oTAVUNG-ATTOTEUATOC TAULEUTHPO

EKTiUNON EVEPYELOKWV HEYEOWV

H otaBun tou taptevtipa aviABe amnd ta +320 m péxpl tnv unepxeidion (+340 m), CUVETTWG
n Héon otddun ntav +330 m, ou avtlotolxel oe péoo akabaploto UPog mtwong H = 330 —
210 =120 m. EmAbovtag tn oxéon E = Y V H wg npog tov {NTOUEVO OYKO, TIPOKUTITEL OTL N
ekpor) aviABe o IV =30 000 / (0.23 x 120) = 109 hm?.

Ma ekporp 109 hm3 kat mapoxy 50 m3/s, MPOKUTTEL XpOvog Asttoupyiog tou otaBpol
nopaywyn¢ ioog pe 109 x 108 / 50 / 3600 = 604 h. Mo napayopevn evépysta 30 000 MWh, n
LoXUG Twv otpoBilwv ektipdtal oe 30 000 / 604 = 49.7 MW.

OL wpeg Tou pAva Maiou eival 31 x 24 = 744, cuvenwe 0 oUVTEAEDTNC SUVAULKOTNTAS TOU
ouotnuatog aviABe og 109 000 / (49.7 x 744) = 81% (n (&Lat TLUN TIPOKUTITEL AV SLOLPECOUUE
TIC WPEG AetToupyiag TwV oTPoPIAWV E TIG WPECG TOU UAva).

EKTipnoN EL6pOWV TaHLEUTAPA

OL ElOPOEG eKTLHWVTAL TtO TNV e€lowaon vdatikou Lloluyiou. To amoBOepo TOU TAULEUTHPA TNV
1" Maitou, pe Baon to Sudypappa fjtav 470 hm3, evw oto téhog tou piva ébtaoe ota 700 hm?3
(MKpR xwpnTikdTNTA), cUVENWC aWERBNKe Kotd 230 hm3. OL ekpoéc Adyw TEPPBAANOVTLKAC
nopoxAc ATav 1.5 x 86 400 x 31 x 10® = 4.0 hm?3, dpa oL GUVOAIKEC EKPOEC AOYW OLKOAOYLKNG
TIAPOXIC, UTIEPXEIALOEWV KOL TTAPAYWYNC EVEPYELAC Ao Toug otpofilouc aviABav os 4 + 109
+10 = 123 hm3. uvenwc, otov Tapteutipa etofABav 230 + 123 = 353 hm?.



